

郑秀文许志安
被曝去年底已登记

据台湾媒体报道,许志安7哥上个月离世,日前在香港举行出殡,根据港媒指出,灵堂上摆了许多花圈,许志安和郑秀文合送的就放在遗照右面的显眼位置,花牌上写着“胞弟治安弟妇秀文”,两人也一同出席丧礼,郑秀文无名指戴上戒指,也有亲密友人爆料两人已在去年于港注册,只是迟迟还没有公开宴客。

去年11月早有消息爆料许志安和郑秀文两人已在巴厘岛秘密结婚,但郑秀文经纪人仅对外表示,目前只有求婚成功。但根据香港媒体报道,知情人士表示两人早在去年底就已注册结婚,才到巴厘岛蜜月,目前已同居。为何目前还不公开消息,则是因为郑秀文爸爸思想保守,认为还没有公开宴客就是还没出嫁。(辛浪)

金秀贤拍广告
与邓紫棋“划清界线”

据香港媒体报道,热爆亚洲的“都教授”金秀贤日前到上海伙拍歌手邓紫棋(G.E.M.)拍摄巧克力广告,拍摄前两人离奇闹出绯闻,盛传此事触怒金秀贤经纪人,迅即使出强硬招数以防邓紫棋靠近,划清界线,说明要求跟邓紫棋分开入住不同酒店,除拍摄工作外,拒绝跟任何人合照或签名,甚至全程把邓紫棋当成透明,两人完全零交流。邓紫棋就传闻说:“没有什么特别回应。”而邓紫棋经纪人张丹暗讽说:“我们没有看过他的那部剧,是导演说了我们才知道他有多红。”张丹又表示大家言语不通:“沟通不了也有笑一下,但我们很多镜头要拍,都没有时间交流。”(搜狐)



窦靖童秀侧脸

近日,窦靖童通过社交网络发布一张照片。图片中她短发被汗水浸湿,双手缠着白色绷带,侧脸面对镜头大口喝水。窦靖童的侧脸英气引来众网友围观,其中不乏许多女性网友,“帅爆”、“帅哭”等评论也占满屏幕。

同时,网友也纷纷猜测窦靖童手上的绷带从何而来。有人说窦靖童是最近迷上了散打,这张照片是她刚训练之后发布的,也有网友称窦靖童练的可能是更具男性化的项目拳击。作为天后王菲与摇滚歌手窦唯的后代,窦靖童也继承了父母骨子里的个性气质,这次发布的侧脸帅照,更给这位年轻的女孩平添了不少力量之美。(无名)

高圆圆赵又廷
赴法国度蜜月

前日,电影《反贪风暴》在京举行发布会,监制庄澄携主演古天乐、林家栋、陈静、盛君悉数到场。现场,古天乐和林家栋将大箱钞票封箱,以表反贪之决心。古天乐与林家栋透露他们俩因一场史无前例的贪污案成为“死对头”,以死相拼。该片将于今年秋天上映。

现场,当被问到曾经在《单身男女》中合作过的高圆圆日前与赵又廷结婚一事,古天乐说已经发短信祝福,更表示“让他们在法国好好享受二人世界,回来再说”。媒体追问,“他们去法国了吗?”古天乐慌忙答道,“啊,我也是看香港报纸写的。”(大洋)

梁洛施获李嘉诚首肯
或圆豪门梦

据香港媒体报道,梁洛施与李泽楷分手后,一直长居加拿大多伦多,独自抚养三个儿子。近年她密谋复出,今年更回到香港,与师傅詹瑞文合演舞台剧。梁洛施宣传时自曝与李泽楷一直保持联络,更称呼他为一家人,不时发放复合讯号。坊间一直盛传当年梁洛施未能获得李嘉诚欢心,搞到她与李泽楷的婚事告吹。事隔多年,李嘉诚态度软化,据知他希望三个孙儿有个完整家庭,更出手要求李泽楷争取时间见梁洛施。李嘉诚大开绿灯,曾与豪门擦身而过的梁洛施,随时有机做李太。

梁洛施当年与李泽楷相恋,更火速为他诞下三子。不过梁洛施最后豪门梦碎,虽然二人的分手声明表示会共同抚养三子,但实情三子一直由梁和其母在多伦多抚养长大。李泽楷公事繁忙,每年只抽几次时间飞赴当地探儿子。据报道,李泽楷近日却收到“最高指示”,被通知要他注重家庭。知情人士说:“李嘉诚同李泽楷两父子关系,不是那么亲密。当年梁洛施没入豪门,都是因为他不同意李泽楷同女星交往。不过近几年梁洛施尽心尽力在多伦多带儿子,向李家要的生活费又不是什么天文数字,只是一些基本开支,开始对梁洛施另眼相看。”

既然梁洛施“洗底成功”,加上她有三个宝宝在手,一直喜欢孙子的李嘉诚,主动提出与李泽楷一起返多伦多过父亲节。“李嘉诚觉得三个孙儿始终要有完整家庭,所以他想让李泽楷与梁洛施多花时间陪儿子们,返多伦多探孙之余也可以修补两人父子关系。”难怪梁洛施早前接受访问时,无意中自曝父亲节将会与李泽楷相聚,她说:“他到时会一起住,我们是一家人。”

其实自与李泽楷关系转好后,梁洛施异常兴奋,除了秘密自揭复合玄机,早前观看张敬轩舞台剧偷师时,更向观众席上的查小欣爆料,指李嘉诚赞她懂得管教三子。梁说:“我非常珍惜食物,不准浪费。有一次大儿子想浪费好多食物,我坚持要他吃,结果他听话吃了,自此他再也不敢浪费食物。”李嘉诚一向节俭,梁懂得投其所好,难怪最终打动对方,更为她制造机会与李泽楷复合。

上周四,梁洛施到文化中心彩排舞台剧,对于有机会和李泽楷复合,她尴尬说:“我不方便说呢,暂时工作为先啦!”不过提到孩子们,她就眉飞色舞说:“下个圣诞节会演慈善儿童音乐剧,儿子们可能会参加。”

(凤凰)

近百位明星齐聚 贺华谊兄弟20周岁

刘德华:只有华谊敢让我演农民

6月7日,华谊兄弟20周年庆典在海口举行。近百位华语娱乐圈明星、导演齐聚一堂,共同回忆华谊20年历程。与此同时,全球首个以导演命名的电影主题项目“冯小刚电影公社”也于同天上午正式开街。刘德华、冯小刚、李冰冰、姚晨、成龙等多位明星共同到场正式开启电影公社的大幕。

葛优:
与华谊是“君子之交淡如水”

葛优笑言,这次来自自己没带什么礼物,因为与华谊的感情已经到了君子之交淡如水的程度:“就像我跟小刚那样,我去他家,进屋他不迎,出门他不送,我也不用给他锁门,就是熟悉到这种程

度。”
徐帆:
华谊创业
曾借款5万元
作为与华谊合作
最久的导演冯小刚现场爆料,自己曾在拍完《天下无贼》之后出走华谊:“那时候老想自己开公司,就和国立一起出去合作了一个,我们俩都是执行董事,还好办了一年之后立刻回了华谊。”冯小刚的太太徐帆则透露,王中军创业初期曾找他们借款5万元。徐帆当时还担心王中军不还钱。王中军则宽慰

她说:“放心,我还你10倍利息。”

王中磊:
请刘德华因他叫华仔

与华谊合作多年的刘德华并非其签约明星,因此他好奇华谊为何邀请自己,王中磊幽默的回答说:“你叫华仔嘛。”刘德华还感谢华谊给自己机会演一些跨度很大的电影:“就像最近的《失孤》,我怎么都想象不到有人够胆请我演农民。”

冯小刚“电影公社”
投资55亿

同日,“冯小刚电影公社”宣布成立。据悉,这个项目总投资达55亿,规划总面积1400亩,将以冯小刚《1942》、《唐山大地震》等冯氏经典电影场景为建筑规划元素打造成综合娱乐商业街区。华谊董事长王中军透露,“电影公社”将于今年10月迎来第一个在此拍摄的剧组。(综合)

同场加映 黄晓明、Angelababy被“拆散”

百名明星走上红毯,为华谊庆生。华谊老板王中军、王中磊都带着老婆孩子公开亮相走上红毯,并在签名板前留下全家福合影,这让现场掀起高潮。

虽然老板们的“全家福”特别喜庆,但之后众位大腕的亮相却十分“混搭”。姚晨

一袭抹胸粉裙,仪态万千,她身边的并不是帅哥型男,而是商界大佬任志强。任志强尽显平民一面,穿着休闲,他跟姚晨站在一起合照的时候被媒体戏称:“任老板像是PS上去的。”

当黄晓明亮相的时候,大家惊讶地发现走在他身边

的并不是他的女友Angelababy,而是李冰冰。而与Angelababy一起出现的则是冯绍峰。黄晓明、baby这对甜蜜恋人被“拆散”,不过大家立即反应过来:“一哥一姐必须一起走红毯,女友受点委屈也得忍着。”